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A Fővárosi Víg Színház épü­
lete sokáig magán viselte a ka­
pitalista gazdálkodás nyomait 
Évtizedekig á festésen kívül so­
ha, semmiféle beruházást nem 
eszközöltek a színház korszerű­
sítésére, karbantartására. Nem 
törődtek sem a nézőközönség, 
sem a művész és művészi sze­
mélyzet érdekeivel. A színház 
hátsó frontján hihetef’en rossz 
állapotban voltak az öUözök és 
az egyéb helyiségek.

A Budapesti Városi Tanács 
amelynek kezelésében a Fővá­
rosi Víg Színház ál!, elhatároz­
ta az épület gyökeres újjáépí­
tését és erre a célra 5.5 millió 
forint tervhitelt szavazott meg. 
Kaufmann Oszkárt, a neves 
színházi tervezőépítészt bízták 
meg az átépítési tervek elkészí­
tésével. Az évad megkezdése 
előtt, már nem volt idő az egész 
építési programm végrehajtásá­
ra, ezért a munkálatokat két 
ütemben végzik el. Először a 
hársfautcai fronton, a színház 
öltözőit, műhelyeit, raktárhelyi­
ségeit építik újjá. Igénybe ve­
szik a szomszédos hársfauíeai 
épület egy részét is a színház 
bővítésére. Modern higéniai be­
rendezéssel szerelik fel a
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céljaira szolgáló helyiségeket. ^

A jövő évben a színház már 
májusban befejezi szezonját, 
hogy megkezdhessék a, nézőtér, 
az előcsarnok és a színpad gyö­
keres átépítését. Úgyszólván 
csak a főfalak maradnak meg _a 
színházból, mert az átépítés 
olyan nagyvonalú lesz, hogy a 
közönség alig ismer majd rá az 
egykori Varietére. A színpadot 
öt méterre! szélesítik, négy mé­
terrel mélyítik és a modern 
színpadtechnika eszközeivel sze­
relik fel. Teljesen új erkélyt 
és emeletet építenek a nézőtér­
re, gondoskodnak a tökéletes 
akusztikáról. Természetesen tel­
jesen új berendezést _is kap a 
nézőtér, amelynek zárt páholy­
sora lesz. Miután a színház 
operettszínházzá alakul át, az 
orchestert is 24 tagú zenekar 
befogadására bővítik. Sokkal 
nagyobb lesz a színház előcsar­
noka is. A Len in-körút 33. szá-1 
mú épület földszintjét, a jelen­
legi bútorüzlet _ helyiségeit  ̂ a 
színházhoz csatolják és itt épí­
tik a nagyszabású előcsarnokot, 
mellette a jeimezraktárt és a 
varrodát.
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